

СЕГОДНЯ —  
МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ДЕНЬ ТЕАТРА



Наступает вечер, зажигаются фонари у театральных подъездов. Люди спешат в зрительные залы, чтобы встретиться с искусством, чтобы вместе с героями спектаклей обрадоваться или удивиться, погрузиться или растрогаться и, что самое главное,

задуматься о жизни и о себе, о своей ответственности перед другими.

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Галия» в Башкирском ордена Трудового Красного Знамени академическом театре драмы им. М. Гафури; солистка Башкирского государственного театра оперы и балета

Флора Кильдиярова в опере З. Исмагилова «Послы Урала»; сцена из балета «Жизель» в том же театре; молодая артистка Башкирского государственного театра кукол Ольга Дудко в спектакле по пьесе Дзюндзи Киноситы «Журавлиные перья».

Фото О. ПОЛЯНСКОГО.